



## **Следователи завершили расследование уголовного дела в отношении двух руководителей строительной фирмы ООО «Сигма»**

Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух соучредителей ООО «Сигма», являющихся также руководителями указанной строительной организации. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия, в 2015 году ООО «Сигма» в лице его двух соучредителей и руководителей приняло на себя обязательства выполнить строительство двух многоквартирных домов в г. Аксае по ул. Менделеева, 53 «а». В указанные в договорах долевого участия в строительстве сроки, свои обязательства обвиняемые по передаче дольщикам жилых помещений (квартир) в домах не выполнили. От их противоправных действий обвиняемых пострадало более 360 дольщиков, имущественный ущерб составил почти 640 миллионов рублей.

В целях обеспечения гражданского иска следователем наложен арест на имущество обвиняемых на сумму более 250 миллионов рублей (автомобили - Infinity qx56, Audi A5, водный транспорт, коммерческие помещения, земельные участки).

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками ОЭБиПК УМВД России по г. Ростову-на-Дону и УЭБиПК ГУ МВД России по Ростовской области.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1411041>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ростовской области

---